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YacTb 1.
[ lpmepbl pellaeMbIX
NONHbIM Nepebopom
3agad



3agada o paHLue

3agaH paHel, obbemM KOTOpOro paBeH V u
3aflaHbl N NPEeaMETOB, KaXXabl N3 KOTOPbIX
XapakTepusyertcs LeHON n 06 beMOM.
TpebyeTcsa BbIOpaTb U YNOXUTbL NPeAMETHI B
paHeLl, Takum obpasom, YTOObI:

a) paHeL He NepenosiHUICS;

6) cymmapHas CTOMMOCTb YIOXXEHHbIX B
paHel, NpeaMeToB Obifia MakCcumMarbHON.



[TlpuknagHble 3a4a4u,
CBOAMMbIE K 3aa4e O paHLue

Pa3melleHne dannos B
OBYXYPOBHEBOW NaMATN KOMMbIOTEPA.
dopmupoBaHue nopTderns 3akason
npegnpuaTus.

OnpepeneHne KOMMreKTa
nccneagoBaTenibCkon annapaTtypbl

BO3OYLUHbIX N KOCMUYECKNX
TPaHCMOPTHbLIX CPEACTB.



O0Oo03Ha4YeHnsa u

onpegeneHns
V — 00beM paHua;

Z(1) — nepeMeHHas, npuHMmMmatroLlas
3Ha4YeHune, paBHoe «1», ecnu I-U

npeagmMeT KriaaeTCd B paHeLl, U paBHaAA
HYJ1HO B NMPOTUBHOM CJlly4ae,

C(I) — ueHa i-ro npeamera,
Q(i) — obbem i- ro npegmerta.



dopmanbHaa NocTaHOBKa 3a4a4u

2.00)-z() <V
Z C(i)-z(i) = max;

Viel:z(i)=1,0.




[MPUMEP 1

TpebyeTca pasamecTuUTb B onepaTMBHOU
N BHELLHEN NAMATU KOMMNbloTEpPa 4
doawnna, ecnu:

Obbem cBOOOOHOM OrnepaTMBHOU
namMaTn KoMmnbtoTepa paBeH 1 0.

Obbem i-ro doamna paBeH i/4 I6.

Uncno obpalleHnn K i-y panny paBHo
10¥I B TE4YEHME NMaHOBOro nHTepBarna
BPEMEHMW.



dopmanbHaa NocTaHOBKa 3a4a4u
npumepa 1

Zii-z(z’)ﬁl;

ZlOi - z(I) = max;

Viel:z(i)=1,0.

\




PelwieHune 3agayum npmmepa 1
nepedbopom

Tabnuua 3Ha4YeHnn NepeMEHHbIX N LENEBON
doyHKLNN:




PellinTb caMoCcToAaATEeNbHO

Pa3mectuTtb n pannos B
OBYXYPOBHEBOW MNamMATN KOMMNbIOTEPA,
ecrnu:

n=>,

Obbem onepaTMBHOU NaMSATU
KomnbtoTepa paeH 100 [O.
Pa3mep i-ro doanna paseH i*20 [0.

Uncno obpalleHnn K i-y panny paBHo
100%i.



ANropnTM NOJTHOIo
nepebopa un ero
KOMMNOHEHTHI



AITTOPUTM MOJTHOIO
[TEPEBOPA
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bUHapHbLIN CHETYUK

LLlar 5 npegbigyLlero anroputma




[ lpnmepsbl
NMPUMEHEHNSA NMOMNHOro
nepebopa



[Tpumep 1: 3agava 0 MMHMMAaKCHbIX
MapLupyTax

['padd G(X,U):
® e
3 2 7
® e

i=1,2 3..., 32

CamocTosTenibHO NpocMOTpEeTh cneaywmne 10 nnaHoB.



[Tpumep 2: 3agada lNpuma

['padd G(X,U):
®°e
1 2 7
® e

i=1,2 3..., 32
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CamocTosTenibHO NpocMOTpEeTh cneaywmne 10 nnaHoB.




[Tpmep 3: Nouck KpaTtyamLiero
LIMKNa

['padd G(X,U):

®°0
1.5 2

7
@ .0

i=1,2 3..., 64.
[lpu i=8 HaudeH
Uukrs, OriuHa

KOMopo2o pasHa
12.

0
0
0
0
0
0
0
0

CamocTosTenibHO NpocMOTpEeTh cneaywmne 10 nnaHoB.



[Tpumep 4: nouck KpatyauLlero
MapLupyTa n3 h-n BepLinHbl B g-10

I_pan G(X,U)- X(2,3) | x(1,3) | X(3,4) | X(1,2) | X(1,4) | X(2,4) R

i=1,2 3..., 64.
[louck

Kpamdyauuwezao n
Mapuwpyma u3 1-u

sopuureto 40, A IR

CamocTosTenibHO NpocMOTpEeTh cneaywmne 10 nnaHoB.




KOHTpOnbHbIE BOMPOCHI

[locTomHCcTBa NoOSIHOro nepebopa.
HepocTtaTku nonHoro nepeodbopa.

KakoB o6beM nosiHoro nepebdopa
npu peweHnn nm 3agadu llpyuma Ha

rpadpe G(X,U),ecnit X =n"?



